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AVALIAÇÃO DO GOVERNO GERALDO ALCKMIN – FEVEREIRO DE 2015 

APROVAÇÃO DO GOVERNO ALCKMIN CAI DE 48% PARA 38% 
Descontentes com o governo estadual é recorde 

Pesquisa Datafolha mostra que a aprovação ao governo Geraldo Alckmin (PSDB) caiu dez pontos desde outubro passado, e agora, é considerado 
ótimo ou bom por 38% dos paulistas. Desde as manifestações de junho de 2013 – quando registrou o mesmo índice de agora - é a primeira vez que 
o tucano enfrenta uma queda de aprovação dessa grandeza. Nos últimos levantamentos Datafolha, entre julho e outubro de 2014, Alckmin apresentou 
oscilações dentro da margem de erro – sempre entre 46% a 48%. 

A queda na aprovação à gestão do peessedebista foi acompanhada de crescimento na taxa de reprovação. A parcela dos paulistas que classifica seu 
governo como ruim ou péssimo é recorde, subiu de 17%, em outubro, para 24% – antes o índice mais alto era o de junho de 2013 (20%). Já, a parcela 
dos paulistas que avaliam como regular o governo estadual oscilou de 34% para 36%. 

Nesse levantamento realizado nos dias 03 a 05 de fevereiro de 2015, foram realizadas 1.709 entrevistas em 46 municípios do Estado de São Paulo. 
A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%.  

O governo Alckmin obtém taxas de aprovação mais altas entre os menos instruídos (48%), entre os mais humildes (45%), entre os moradores do 
interior (44%) e entre os moradores de municípios com até 50 mil habitantes (54%). Já, o descontentamento à administração estadual é mais alto 
entre os moradores da capital (34%), entre os moradores dos municípios com mais de meio milhão de habitantes (32%), entre os mais ricos (38%) e 
entre os mais instruídos (38%). Observa-se que conforme aumenta o grau de escolaridade, a renda familiar e o porte do município cresce a insatisfação 
com o governo estadual. 

A queda na aprovação da administração estadual ocorreu em vários segmentos sócio-demográficos, com mais intensidade entre as homens (de 47% 
para 35%); entre aqueles que têm de 25 a 34 anos (de 44% para 32%); entre aqueles que têm de 45 a 59 anos (de 50% para 39%); na parcela dos 
que possuem curso superior (de 42% para 25%); na fatia dos mais ricos, com renda mensal familiar superior a dez salários mínimos (de 45% para 
25%); entre aqueles que têm renda familiar mensal de mais de cinco a dez salários mínimos (de 47% para 30%), entre aqueles que têm renda familiar 
mensal de mais de dois a cinco salários mínimos (de 47% para 37%); e, entre os moradores do interior do Estado (de 55% para 44%). Já, a taxa de 
desaprovação cresceu, principalmente, entre os mais instruídos (de 21% para 38%) e entre os mais ricos (de 22% para 38%).  

No período, a nota média da gestão Alckmin também recuou: de 6,3 para 5,6 – a mais baixa de toda a sua administração (em junho de 2013, foi 5,7).  

 

IMAGEM PESSOAL DO GOVENADOR É POSITIVA 
Apesar da queda da aprovação do governo, a imagem pessoal do governador é positiva. Dos quatro aspectos levantados, o tucano se destaca, 
sobretudo, na inteligência e tomada de decisões, já nos aspectos honestidade e sinceridade a imagem positiva do governador alcança índices mais 
baixos. Para 78%, Alckmin é muito inteligente (ante 19% que ele é pouco inteligente), para 61%, ele é decidido (ante 36% que ele é indeciso), para 
54% é honesto (ante 35% que ele é desonesto), e para 53%, ele é sincero (ante 39% que o tucano é falso). 

De maneira geral, a imagem mais positiva do governador é observada entre os moradores das cidades pequenas, até 50 mil habitantes, enquanto a 
imagem mais negativa, entre os moradores dos grandes centros urbanos, com mais de 500 mil habitantes. 
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As opiniões dos paulistas ficaram mais divididas quando perguntados sobre a veracidade das informações utilizadas por Alckmin durante a campanha 
eleitoral do ano passado. Para 9%, o governador falou somente verdades, para 39%, mais verdades do que mentiras, para 36%, mais mentiras do 
que verdades, e para 8%, somente mentiras - 7% não souberam responder. 

 

FALTA DE ÁGUA E SAÚDE SÃO OS PRINCIPAIS PROBLEMAS DO ESTADO 
A crise hídrica já influencia a opinião dos paulistas sobre qual é o principal problema do Estado. Nos levantamentos Datafolha anteriores, de 2004 e 
2010, a falta de água não era espontaneamente citada, porém, agora, um quinto dos entrevistados (22%) declarou a falta de água como o principal 
problema do Estado. Saúde também foi citada por 21% - mesmo patamar de 2010 (24%). A seguir aparecem: violência, com 15% (era 22%), educação, 
com 11% (era 15%), desemprego, com 5% (era 7%), corrupção, com 5% (era 2%), entre outros problemas que não alcançaram 5% de menções. 

Entre os mais instruídos (29%) e entre os mais ricos (33%) o problema da falta de água ganhou relevância. Em todos esses segmentos a falta de água 
foi apontada como o principal problema do Estado, à frente da Saúde.  

  

 
 

 

 

 

 

 

São Paulo, 06 de fevereiro de 2015 
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CRISE HÍDRICA NO ESTADO DE SÃO PAULO – FEVEREIRO DE 2015 

CRESCE A REPROVAÇÃO À MANEIRA COMO O GOVERNADOR ALCKMIN VEM LIDANDO COM A CRISE HÍDRICA 
Para 88%, governo estadual poderia ter feito mais do que fez para evitar a falta de água 

Pesquisa Datafolha mostra que 39% dos paulistas desaprovam a atuação do governador Geraldo Alckmin (PSDB) na maneira como vem conduzindo 
a crise hídrica. O índice cresceu doze pontos na comparação ao último levantamento, de agosto passado (27%), e foi acompanhado pela queda na 
taxa de aprovação de 28% para 19%. A avaliação regular permaneceu em 39%. 

São observados os índices mais altos de desaprovação entre os mais instruídos, entre os mais ricos, entre os moradores da capital e de municípios 
com mais de 500 mil habitantes. 

Nesse levantamento realizado nos dias 03 a 05 de fevereiro de 2015, foram realizadas 1.709 entrevistas em 46 municípios do Estado de São Paulo. 
A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. 

A crise hídrica que afeta os reservatórios de São Paulo é conhecida pela quase totalidade dos paulistas (99%) - mesmo índice do levantamento 
anterior. Desses, 68% estão bem informados (era 57%), 29% mais ou menos e 2% estão mal informados (era 7%). 

Na opinião dos entrevistados, o governo estadual é o principal responsável pela falta de água no Estado, com 37% de menções – sobretudo, entre os 
moradores da capital paulista (47%), entre os moradores de municípios com mais de meio milhão de habitantes (46%), entre os mais instruídos (52%) 
e entre os mais ricos (58%). Outras respostas foram: a população, com 20%, o governo federal, com 9%, e as grandes empresas, com 5%. Para 22%, 
todos são culpados, para 3%, nenhum, e 3% não souberam responder. 

Quando a pergunta é feita pensando no país, as opiniões ficam divididas. Para 25%, o principal responsável pela falta de água no Brasil são os 
governos estaduais, para 21%, o governo federal, para 20%, a população, e para 4%, as grandes empresas. Para 24%, todos são culpados, para 3% 
nenhum, e 3% não souberam dizer. 

A insatisfação com o governo estadual no combate à crise hídrica é também observada nos altos índices de entrevistados que declararam que o 
governo Alckmin poderia ter feito mais do que fez (88%, ante 10% que declararam que o governo estadual tomou todas as medidas possíveis para 
evitar a falta de água ) e que o governo tem passado à população somente informações que interessam a ele próprio  (81%, ante 16% que declararam 
que o governo transmite todas as informações disponíveis sobre a falta de água). Na comparação com o levantamento anterior, observa-se o 
crescimento da insatisfação: anteriormente, 64% tinha a opinião de que o governo tem fornecido somente informações que interessam ao próprio 
governo e 30%, de que o governo tem fornecido toas as informações disponíveis sobre a falta de água. 

  

44% SOFRERAM INTERRUPÇÃO DE ÁGUA NOS ÚLTIMOS TRINTA DIAS; PAULISTA FICOU EM MÉDIA 12 DIAS SEM ÁGUA  
Maioria dos paulistas está pessimista e preocupado com a crise hídrica 

A pesquisa Datafolha mostra que cresceu o índice de paulistas que declararam ter sofrido nos últimos trinta dias com a falta de água em sua residência. 
Quatro em cada dez entrevistados (44%) declararam ter sofrido interrupção do serviço de água (ante 28%, em agosto passado), ficando em média 12 
dias sem água. Os mais prejudicados foram os moradores da capital e dos municípios com mais de meio milhão de habitantes, nesses segmentos, 
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respectivamente, 71% e 65% declararam ter ficado sem água e em média, 16 e 15 dias sem água. No interior a falta de água foi menor, em média 5 
dias. 

Esse cenário explica o pessimismo e a preocupação dos entrevistados com a crise hídrica. Para 59%, a falta de água será duradoura e irá demorar 
para voltar ao normal, para 17%, a crise é permanente e nunca mais a situação irá voltar ao normal, e para 21%, ela é passageira e em breve a 
situação irá voltar ao normal. 

Numa outra forma de mensurar o pessimismo, o Datafolha utilizou uma escala de zero a dez (sendo zero nenhuma chance e dez muita chance) para 
avaliar as chances da cidade do entrevistado ficar sem água, e a média ficou em 6,4. Entre os moradores da capital e entre os moradores de municípios 
com mais de 500 mil habitantes, a média foi mais alta, respectivamente, 7,3 e 7,1. 

A mesma escala foi aplicada para mensurar o grau de preocupação do entrevistado (onde zero significa nada preocupado e dez muito preocupado), 
dos demais paulistas e quanto se sente prejudicado pela falta de água. Em todas as situações os resultados ficaram acima de seis: o grau de 
preocupação pessoal obteve a média 9,1, a preocupação dos moradores das cidades paulistas ficou em 7,7 e o grau que se sente prejudicado, em 
6,5 – sendo mais alta entre os moradores da capital, 7,3, e entre os moradores de municípios com mais de 500 mil habitantes, 7,2. 

 

 
 

 

 

 

 

 

São Paulo, 06 de fevereiro de 2015 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do Estado de São Paulo. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 03 ao dia 05 de fevereiro de 2015, foram realizadas 1.709 entrevistas em 46 municípios, com margem 
de erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
(estimulada e única, em %)

Fonte: O governador Geraldo Alckmin completou três anos e nove meses de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

15 e 16/03/11
- após 3
meses

06 e 07/06/13
- após 2 anos

e 5 meses

27 e 28/06/13
- após 2 anos

e 6 meses

28 e 29/11/13
- após 2 anos
e 11 meses

03 a 05/06/14
- após 3 anos

e 5 meses

15 e 16/07/14
- após 3 anos

e 6 meses

12 e 13/08/14
- após 3 anos

e 7 meses

08 e 09/09/14
- após 3 anos

e 8 meses

1 e 2/10/14 -
após 3 anos e

9 meses

3 a 5/2/15 -
após 4 anos e

1 mês
Ótimo/bom 48 52 38 41 41 46 47 46 48 38
Regular 29 31 40 39 39 37 36 38 34 36
Ruim/péssimo 14 15 20 17 18 14 14 13 17 24
Não sabe 8 3 2 3 3 2 3 3 2 2

48

52

38

41 41

46
47

46
48

38

29
31

40

39 39
37

36
38

34
36

14 15

20
17 18

14 14 13
17

24
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
- SEXO -

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 46 51 37 38 40 44 48 47 47 35 -12
Regular 33 30 39 42 38 38 35 37 35 39 4
Ruim/péssimo 16 17 22 17 20 15 15 14 17 24 7
Não sabe 5 2 2 3 2 2 1 2 0 1 1

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 50 52 39 44 42 47 47 45 48 40 -8
Regular 26 31 41 36 39 36 37 39 34 34 0
Ruim/péssimo 13 14 17 17 16 14 12 13 16 24 8
Não sabe 11 3 3 3 3 3 4 4 3 3 0

Masculino

Feminino



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-IDADE-

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 46 46 43 37 42 46 45 44 41 32 -9
Regular 31 36 39 44 39 41 35 40 37 38 1
Ruim/péssimo 18 15 16 14 15 11 18 13 20 29 9
Não sabe 6 3 2 4 4 3 2 3 2 1 -1

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 49 55 34 42 38 41 49 41 44 32 -12
Regular 30 27 40 37 41 42 35 41 38 36 -2
Ruim/péssimo 14 16 24 18 18 15 14 16 17 30 13
Não sabe 8 2 2 3 2 3 3 2 1 2 1

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 50 51 40 43 41 47 46 47 48 40 -8
Regular 31 32 37 37 37 34 39 36 35 33 -2
Ruim/péssimo 12 16 22 19 20 18 14 14 16 25 9
Não sabe 7 1 1 1 1 2 2 4 1 2 1

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 47 52 40 41 43 48 49 49 50 39 -11
Regular 30 28 39 37 36 34 35 35 29 40 11
Ruim/péssimo 13 15 19 20 19 16 13 14 19 17 -2
Não sabe 9 5 2 2 2 1 3 2 2 3 1

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 47 53 34 44 41 49 47 48 54 47 -7
Regular 23 31 46 38 40 36 38 38 34 33 -1
Ruim/péssimo 12 14 16 13 15 11 11 10 10 20 10
Não sabe 17 2 4 5 4 4 4 4 1 1 0

16 a 24 anos

60 anos ou mais

De 45 a 59 anos

De 35 a 44 anos

De 25 a 34 anos



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 49 55 41 44 40 52 50 48 53 48 -5
Regular 26 29 38 37 40 33 37 39 32 33 1
Ruim/péssimo 13 12 16 16 15 12 10 9 12 15 3
Não sabe 12 5 5 3 5 3 4 4 3 3 0

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 49 51 37 43 44 45 48 48 46 37 -9
Regular 32 33 42 39 38 39 35 37 35 38 3
Ruim/péssimo 13 15 19 14 16 14 14 12 17 23 6
Não sabe 6 2 1 4 2 3 3 3 1 1 0

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 41 46 33 34 35 40 43 38 42 25 -17
Regular 32 29 39 40 37 40 38 39 36 36 0
Ruim/péssimo 21 24 27 25 27 19 19 22 21 38 17
Não sabe 6 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1

Superior

Médio

Fundamental



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 50 53 39 44 38 46 50 48 52 45 -7
Regular 28 30 41 36 42 36 37 36 32 35 3
Ruim/péssimo 12 13 17 15 16 14 9 12 14 18 4
Não sabe 10 4 3 5 4 4 4 4 2 3 1

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 47 54 38 45 45 47 48 46 47 37 -10
Regular 32 30 38 38 37 37 37 40 35 37 2
Ruim/péssimo 13 14 23 14 16 15 13 12 17 24 7
Não sabe 8 2 2 2 2 1 2 2 1 1 0

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 45 42 35 33 37 44 41 43 47 30 -17
Regular 28 34 41 43 40 39 38 37 34 36 2
Ruim/péssimo 21 24 23 24 22 16 20 18 18 31 13
Não sabe 6 0 1 1 1 2 1 2 1 3 2

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 47 50 39 37 40 46 51 45 45 25 -20
Regular 29 31 48 44 32 38 29 37 33 36 3
Ruim/péssimo 20 19 13 16 27 16 20 16 22 38 16
Não sabe 4 0 3 1 1 1 0

Mais de 10 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.

Até 2 S.M.

Mais de 5 a 10 S.M.



EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR GERALDO ALCKMIN 
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 43 42 32 34 36 39 39 38 40 31 -9
Regular 31 36 40 41 39 40 40 41 36 37 1
Ruim/péssimo 19 19 25 22 22 20 19 19 23 31 8
Não sabe 8 3 2 3 2 2 2 2 2 2 0

CATEGORIAS 15 e 16/3/11 6 e 7/6/13 27 e 28/6/13 28 e 29/11/13 3 a 5/6/14 15 e 16/7/14 12 e 13/8/14 8 e 9/9/14 1 e 2/10/14 3 a 5/2/15 variação
Ótimo/bom 52 60 43 48 46 53 55 53 55 44 -11
Regular 28 26 39 36 38 35 33 35 33 35 2
Ruim/péssimo 10 12 15 13 14 10 10 8 11 19 8
Não sabe 9 3 3 3 2 3 3 4 2 2 0

Capital + RM

Interior
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 38 35 40 32 32 40 39 47 48 37 25 45 37 30 25 35 44
Regular 36 39 34 38 36 33 40 33 33 38 36 35 37 36 36 37 35
Ruim/ Péssimo 24 24 24 29 30 25 17 20 15 23 38 18 24 31 38 26 19
Não sabe 2 1 3 1 2 2 3 1 3 1 1 3 1 3 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando quatro anos e um mês de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo :  
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

R5

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ótimo/ Bom 38 31 28 44 54 42 40 28
Regular 36 37 37 35 32 34 38 38
Ruim/ Péssimo 24 31 34 19 11 21 22 32
Não sabe 2 2 2 2 3 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

R5

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando quatro anos e um mês de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo :  
(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 38 24 68 57 33 100
Regular 36 38 25 23 39 100
Ruim/ Péssimo 24 37 7 18 25 100
Não sabe 2 1 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

P.5 O governador Geraldo Alckmin está completando quatro anos e um mês de governo. Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um 
governo :  

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

R5

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Geraldo Alckmin nesse período de governo?
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo

15 e
16/03/2011

06 e
07/06/2013

27 e
28/06/2013

28 e
29/11/2013

03 a
05/06/2014

15 e
16/07/2014

12 e
13/08/2014

08 e
09/09/2014 1 e 2/10/14 3 a

5/02/2015
Nota média 6,4 6,3 5,7 5,9 5,9 6,2 6,2 6,3 6,3 5,6

6,4 6,3

5,7 5,9 5,9
6,2 6,2 6,3 6,3

5,6

Evolução da avaliação do governador de São Paulo - Geraldo Alckmin
Nota média

(estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 8 7 9 8 8 11 7 6 7 8 11 9 8 7 9 9 5
1 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 2 1 2 4 2 2 2
2 4 4 4 2 7 5 3 3 2 3 7 3 3 6 6 4 3
3 5 6 4 8 4 3 4 4 3 4 9 3 6 5 8 5 5
4 8 10 6 9 11 8 5 5 3 9 11 5 8 12 9 9 4
5 22 20 23 24 26 16 22 19 20 23 22 21 22 27 20 22 23
6 10 12 8 13 11 12 9 5 8 11 12 8 11 9 16 12 7
7 13 14 12 15 12 14 16 8 10 16 13 12 13 15 16 14 11
8 14 12 15 11 8 15 15 20 16 15 9 18 13 8 9 12 19
9 6 5 8 5 4 5 5 15 13 5 2 10 6 1 2 4 12
10 8 8 8 4 7 8 10 10 16 6 2 10 8 5 4 7 9
Não sabe 1 0 1 0 1 0 2 1 2 0 0 2 0 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

5,6 5,6 5,7 5,4 5,2 5,5 6,0 6,3 6,5 5,6 4,6 6,1 5,6 5,0 5,1 5,4 6,2

P.6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

p6

MÉDIA
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 8 11 13 5 7 3 7 12
1 2 3 2 1 2 1 2
2 4 5 6 3 1 3 3 6
3 5 6 7 4 5 5 6
4 8 8 9 7 5 9 8 8
5 22 22 23 21 16 22 23 23
6 10 11 10 10 11 8 9 11
7 13 13 12 14 13 10 16 13
8 14 10 9 16 18 18 17 8
9 6 4 4 9 14 8 4 4
10 8 6 5 9 13 11 7 5
Não sabe 1 0 1 1 2 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

5,6 5,1 4,9 6,1 6,7 6,2 5,8 4,9

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p6

MÉDIA

P.6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 8 14 7 9 0 33
1 2 2 1 2 0 7
2 4 8 0 3 4 1 14
3 5 5 0 6 5 1 4 13
4 8 9 5 7 8 1 11 14
5 22 25 19 9 23 7 41 15
6 10 9 9 10 11 8 18 3
7 13 12 15 13 13 20 15 1
8 14 8 20 18 13 29 6 0
9 6 4 14 8 5 15 2 0
10 8 5 18 19 5 20 1
Não sabe 1 0 1 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

5,6 4,8 7,4 6,5 5,5 7,9 5,5 2,3
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p6

MÉDIA

P.6 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo de Geraldo Alckmin nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Mais verdades do que mentiras 39 38 40 37 38 38 41 41 40 42 33 41 38 39 37 38 41
Mais mentiras do que verdades 36 38 35 42 40 34 36 27 29 36 47 27 40 41 48 39 31
Somente a verdade 9 11 7 5 7 10 11 11 14 8 4 12 8 3 5 8 11
Somente mentiras 8 8 9 9 9 11 5 10 7 8 11 8 8 10 10 9 8
Não sabe 7 5 9 6 7 7 7 10 10 7 5 11 6 6 1 6 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.7 Na sua opinião, durante a campanha eleitoral no ano passado, o governador Geraldo Alckmin falou somente a verdade,
mais verdades do que mentiras, mais mentiras do que verdades ou somente mentiras ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p7

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Mais verdades do que mentiras 39 35 32 43 48 41 43 33
Mais mentiras do que verdades 36 42 46 31 26 32 33 44
Somente a verdade 9 6 6 11 15 13 7 5
Somente mentiras 8 11 11 6 5 7 7 12
Não sabe 7 6 5 8 6 8 10 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

p7

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.7 Na sua opinião, durante a campanha eleitoral no ano passado, o governador Geraldo Alckmin falou somente a verdade,
mais verdades do que mentiras, mais mentiras do que verdades ou somente mentiras ?

(Resposta estimulada e única, em %)
NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Mais verdades do que mentiras 39 24 62 48 38 63 38 5
Mais mentiras do que verdades 36 50 20 28 37 12 46 62
Somente a verdade 9 8 14 15 7 20 3 0
Somente mentiras 8 13 1 3 9 0 4 29
Não sabe 7 5 3 5 9 5 9 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

P.7 Na sua opinião, durante a campanha eleitoral no ano passado, o governador Geraldo Alckmin falou somente a verdade,
mais verdades do que mentiras, mais mentiras do que verdades ou somente mentiras ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p7

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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Imagem do governador Geraldo Alckmin
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião o governador Geraldo Alckmin ___________: 
Base: Total da amostra – Estado de São Paulo

3 a 5/02/2015

É decidido 61

É indeciso 36

Não sabe 3

É muito inteligente 78

É pouco inteligente 19

Não sabe 9

É sincero 53

É falso 39

Não sabe 8

É honesto 54

É desonesto 35

Não sabe 11
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

É decidido 61 60 62 53 61 62 68 60 66 57 61 62 60 56 65 60 63
Indeciso 36 38 34 43 36 37 30 34 30 40 37 32 38 41 35 37 34
Não sabe 3 2 5 4 2 2 2 7 4 3 2 6 1 3 0 3 3
É muito inteligente 78 80 77 76 75 80 80 80 77 79 78 79 77 77 83 78 79
Pouco inteligente 19 19 19 23 23 18 17 16 19 19 20 17 21 22 14 20 17
Não sabe 3 1 4 1 3 2 3 4 4 3 1 4 2 1 2 2 4
É sincero 53 55 52 45 47 53 62 61 63 52 43 61 49 50 45 49 63
Falso 39 40 38 46 48 40 30 28 27 40 52 28 43 45 50 43 29
Não sabe 8 6 10 9 6 7 9 11 10 8 5 11 7 5 4 8 8
É honesto 54 56 53 43 49 56 61 66 62 54 46 60 52 51 46 51 64
Desonesto 35 35 35 47 43 35 25 20 25 35 47 28 36 40 48 38 26
Não sabe 11 9 12 9 8 9 14 14 13 11 7 11 12 9 6 11 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

A

P.8 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin  : 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

B

C

D

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

É decidido 61 55 54 67 69 63 70 52
Indeciso 36 42 43 31 29 32 27 45
Não sabe 3 4 3 3 2 4 3 3
É muito inteligente 78 75 74 81 81 83 80 73
Pouco inteligente 19 23 23 16 18 12 17 24
Não sabe 3 3 2 3 1 4 3 2
É sincero 53 46 44 60 68 60 57 43
Falso 39 46 50 33 25 30 35 50
Não sabe 8 8 6 8 7 10 8 7
É honesto 54 48 48 60 62 65 57 45
Desonesto 35 41 42 29 26 24 30 45
Não sabe 11 11 9 11 12 11 13 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

A

P.8 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin  : 
(Resposta estimulada e única, em %)

B

C

D

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

É decidido 61 53 81 68 59 85 56 33
Indeciso 36 45 19 31 37 14 41 64
Não sabe 3 1 0 1 4 2 4 3
É muito inteligente 78 71 86 86 77 90 78 60
Pouco inteligente 19 27 14 14 19 8 20 37
Não sabe 3 2 0 0 3 2 2 3
É sincero 53 41 81 71 49 85 48 12
Falso 39 51 17 28 41 9 42 84
Não sabe 8 8 1 1 10 6 11 4
É honesto 54 46 80 68 51 84 50 16
Desonesto 35 45 15 26 37 9 37 74
Não sabe 11 9 5 6 13 7 13 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

A

P.8 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin  : 
(Resposta estimulada e única, em %)

B

C

D

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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Fonte : E você tomou conhecimento sobre a falta de água que está atingindo algumas regiões do país devido ao baixo volume de reservatórios de água usados para 
abastecer a população? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto?
Base : Total da amostra – Estado de São Paulo

Conhecimento do baixo volume de água nos reservatórios de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

12 e 13/08/14 03 a 05/02/15

TOMOU CONHECIMENTO 99 99

Está bem informado 57 68

Está mais ou menos informado 34 29

Está mal informado 7 2

NÃO TOMOU CONHECIMENTO 1 1
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

TOMOU CONHECIMENTO 99 99 99 99 100 99 98 100 99 99 99 99 99 99 100 99 99
  Está bem informado 68 66 70 57 71 72 69 71 65 64 80 62 66 81 80 68 68
  Está mais ou menos informado 29 31 27 39 28 24 27 27 32 32 20 34 31 17 20 29 30
  Está mal informado 2 2 2 3 1 3 2 2 2 3 0 3 1 1 1 2 1
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 1 1 1 1 0 1 2 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.29 E você tomou conhecimento sobre a falta de água que está atingindo algumas regiões do país devido ao baixo volume d
reservatórios de água usados para abastecer a população? Você diria que está bem informado, mais ou menos

informado ou mal informado sobre esse assunto  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

$P29
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

TOMOU CONHECIMENTO 99 99 99 99 99 99 99 99
  Está bem informado 68 66 70 70 52 73 70 70
  Está mais ou menos informado 29 30 26 28 44 25 27 26
  Está mal informado 2 2 3 2 3 1 2 2
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 1 1 1 1 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

$P29

P.29 E você tomou conhecimento sobre a falta de água que está atingindo algumas regiões do país devido ao baixo volume de
reservatórios de água usados para abastecer a população? Você diria que está bem informado, mais ou menos

informado ou mal informado sobre esse assunto  ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

TOMOU CONHECIMENTO 99 100 100 98 99 99 99 99
  Está bem informado 68 67 76 57 69 65 67 76
  Está mais ou menos informado 29 29 20 36 29 32 30 22
  Está mal informado 2 4 4 5 1 3 2 1
NÃO TOMOU CONHECIMENTO 1 2 1 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

$P29

P.29 E você tomou conhecimento sobre a falta de água que está atingindo algumas regiões do país devido ao baixo volume de
reservatórios de água usados para abastecer a população? Você diria que está bem informado, mais ou menos

informado ou mal informado sobre esse assunto  ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Governo estadual 25 29 22 20 25 26 30 24 23 22 34 21 24 36 29 26 24
Todos 24 20 27 20 23 27 22 27 23 23 25 22 26 20 20 23 24
Governo Federal 21 21 21 21 22 24 20 19 16 23 25 17 22 23 32 22 18
População 20 20 20 32 25 16 15 11 22 23 12 26 20 17 10 20 20
Grandes empresas 4 4 3 5 4 3 4 3 4 5 1 5 3 2 3 3 4
Nenhum 3 3 3 1 2 5 10 6 2 1 4 3 3 3 2 5
Não sabe 3 2 4 2 1 3 4 6 5 2 1 5 2 2 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.30 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água em algumas regiões no Brasil ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p30

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Governo estadual 25 30 32 21 20 18 24 31
Todos 24 25 25 22 21 33 19 22
Governo Federal 21 22 24 20 13 19 23 24
População 20 14 12 26 33 22 21 14
Grandes empresas 4 3 3 4 5 3 5 2
Nenhum 3 3 2 3 4 3 4 3
Não sabe 3 2 2 3 6 1 4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

p30

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.30 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água em algumas regiões no Brasil ?
(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Governo estadual 25 31 18 31 24 20 26 33
Todos 24 13 19 16 27 21 26 23
Governo Federal 21 23 29 21 20 18 23 24
População 20 21 21 24 19 28 16 13
Grandes empresas 4 5 4 5 3 3 3 4
Nenhum 3 4 4 1 3 5 2 2
Não sabe 3 3 4 2 3 4 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

P.30 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água em algumas regiões no Brasil ?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p30

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015



www.datafolha.com.br

Interrupção no fornecimento de água nos últimos 30 dias 
(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : Nos últimos 30 dias, faltou água na sua casa algum dia? (SE SIM) Quantos dias você ficou sem água na sua casa?
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo                                            

03 a 
05/06/14

12 e 
13/08/14

03 a 
05/02/15

FALTOU ÁGUA 29 28 44

1 dia 6 5 5

2 dias 5 4 7

3 dias 4 4 4

4 dias 2 1 3

5 dias ou mais 12 14 25

Nenhum dia 70 70 54

Não sabe 1 2 2
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

FALTOU ÁGUA 44 42 47 47 51 46 39 36 43 50 36 50 44 45 25 47 37
1 dia 5 5 6 7 4 6 4 4 5 6 3 5 6 5 1 5 6
2 dias 7 7 7 5 11 8 6 3 7 7 6 9 5 7 9 8 5
3 dias 4 3 5 4 5 3 5 3 5 4 4 5 5 4 0 5 4
4 dias 3 3 3 2 2 3 4 4 3 3 1 3 3 3 1 2 4
5 dias ou mais 25 24 26 28 29 26 21 22 22 29 21 28 25 27 13 28 19
NÃO FALTOU ÁGUA 54 57 51 53 48 51 58 61 56 49 62 50 54 54 70 51 62
NÃO SABE 2 1 3 1 1 2 2 2 2 1 2 0 2 1 5 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

11,6 11,4 11,8 11,4 11,0 12,0 10,7 14,0 11,3 11,8 11,6 11,1 11,8 11,7 11,5 11,6 11,6

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

$P31

P.31 Nos últimos 30 dias, faltou água na sua casa algum dia ? Quantos dias você ficou sem água na sua casa ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

FALTOU ÁGUA 44 69 71 23 26 23 36 65
1 dia 5 5 5 5 3 5 6 6
2 dias 7 7 7 6 6 5 8 7
3 dias 4 6 5 3 2 2 6 5
4 dias 3 4 3 2 3 3 4 2
5 dias ou mais 25 46 52 7 12 8 11 45
NÃO FALTOU ÁGUA 54 29 26 76 72 75 63 33
NÃO SABE 2 2 3 1 1 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

11,6 13,9 16,5 5,3 9,9 3,9 6,4 14,6

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

$P31

P.31 Nos últimos 30 dias, faltou água na sua casa algum dia ? Quantos dias você ficou sem água na sua casa ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

FALTOU ÁGUA 44 53 46 44 42 44 43 48
1 dia 5 3 7 9 5 6 5 4
2 dias 7 8 7 6 7 7 7 7
3 dias 4 5 5 3 4 4 5 4
4 dias 3 2 2 5 3 3 3 2
5 dias ou mais 25 35 25 20 24 23 24 30
NÃO FALTOU ÁGUA 54 45 51 56 56 55 55 50
NÃO SABE 2 1 2 1 2 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

11,6 13,1 9,4 11,1 11,7 10,6 11,3 13,5MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

$P31

P.31 Nos últimos 30 dias, faltou água na sua casa algum dia ? Quantos dias você ficou sem água na sua casa ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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Principal problema do Estado de São Paulo
(espontânea e única, em %)

Fonte : Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do estado de São Paulo hoje? 
Base : Total da amostra – Estado de São Paulo

Categorias 14 a 17/12/2004 13 e 14/09/2010 03 a 05/02/2015

Falta de água - - 22

Saúde/ hospitais 12 24 21

Violência/ segurança/ polícia 27 22 15

Educação/ escolas 4 15 11

Desemprego 25 7 5

Corrupção 0 2 5

Saneamento básico (água e esgoto) 0 1 4

Moradia/ habitação 2 4 2

Transporte coletivo 2 6 2

Tráfico/ consumo de drogas 1 5 1

Enchentes/ canalização de esgoto 6 3 2

Falta de energia - - 1

Outro problema 6 6 5

Nenhum 0 0 0

Não sabe 11 7 4
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Falta de água 22 23 21 29 22 21 18 21 17 22 29 17 23 23 33 23 20
Saúde/ hospitais 21 18 23 14 21 19 25 27 26 22 12 26 20 18 11 20 23
Violência/ segurança/ polícia 15 17 14 13 15 15 17 18 16 15 14 15 16 12 24 15 18
Educação/ escolas 11 10 12 13 13 12 11 6 7 10 18 8 11 16 16 11 10
Desemprego 5 4 6 3 9 7 3 2 4 6 5 7 4 5 2 5 4
Corrupção 5 5 4 6 5 5 4 6 5 5 5 4 5 5 7 5 3
Saneamento básico (água e esgoto) 4 5 3 4 3 3 4 5 4 4 3 3 4 3 2 3 5
Transporte coletivo 2 2 1 3 2 2 1 1 1 2 1 2 2 3 1 2 1
Moradia/ habitação 2 1 2 1 1 3 2 1 2 2 0 2 2 1 2 2
Enchentes/ canalização de esgoto 2 2 2 0 1 1 3 2 3 1 0 3 1 1 0 2 1
Tráfico/ consumo de drogas 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 0 1 1 1 0 1 1
Falta de energia 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1
Menor abandonado/ crianças de rua 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 5 7 4 4 4 7 7 4 5 4 8 5 5 8 4 5 5
Nenhuma 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
Não sabe 4 3 5 7 3 5 3 5 6 4 2 5 5 1 1 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.32 E considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do estado de São Paulo hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p32

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Falta de água 22 22 24 22 24 18 20 24
Saúde/ hospitais 21 20 15 22 24 24 25 16
Violência/ segurança/ polícia 15 17 18 14 13 11 16 18
Educação/ escolas 11 10 9 12 6 13 14 11
Desemprego 5 4 2 6 7 9 3 4
Corrupção 5 5 6 4 4 5 4 5
Saneamento básico (água e esgoto) 4 5 4 3 3 5 5 3
Transporte coletivo 2 3 5 0 1 0 4
Moradia/ habitação 2 2 2 2 3 1 2 2
Enchentes/ canalização de esgoto 2 1 2 2 1 3 2
Tráfico/ consumo de drogas 1 1 1 2 2 1 2 1
Falta de energia 1 1 1 1 1 1 1
Menor abandonado/ crianças de rua 0 0 0 0 1 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 0
Outras respostas 5 6 7 5 5 6 3 7
Nenhuma 0 0 0 0 1 0
Não sabe 4 3 3 6 8 4 4 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

PORTE DO MUNICÍPIO

p32

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.32 E considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do estado de São Paulo hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Falta de água 22 24 29 24 21 20 24 23
Saúde/ hospitais 21 17 16 27 22 24 21 17
Violência/ segurança/ polícia 15 14 21 13 15 16 16 14
Educação/ escolas 11 11 13 9 11 10 10 15
Desemprego 5 5 5 5 5 5 6 3
Corrupção 5 4 3 1 6 2 5 8
Saneamento básico (água e esgoto) 4 5 5 5 3 4 3 3
Transporte coletivo 2 3 1 1 2 2 1 2
Moradia/ habitação 2 3 1 0 2 2 2 2
Enchentes/ canalização de esgoto 2 1 1 2 2 2 1 1
Tráfico/ consumo de drogas 1 1 0 3 1 2 0 1
Falta de energia 1 1 0 1 1 0 1 1
Menor abandonado/ crianças de rua 0 0 0 0 0
Luz/ rede elétrica/ energia 0 0 0 0
Outras respostas 5 7 2 7 5 4 5 7
Nenhuma 0 0 0 0 0
Não sabe 4 3 2 2 5 5 5 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

P.32 E considerando as áreas que são de responsabilidade do governo estadual, na sua opinião qual é o principal problema do estado de São Paulo hoje ?
(Resposta espontânea e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p32

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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Avaliação em relação à atuação do governador Geraldo Alckmin frente aos problemas de
abastecimento de água em São Paulo

(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : Como você avalia a maneira como o governador Geraldo Alckmin vem lidando com os problemas gerados pelo baixo volume de água em alguns reservatórios e represas do 
Estado de São Paulo: ótima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo                                            

12 e 13/08/14 03 a 05/02/15

Ótima / boa 28 19

Regular 39 39

Ruim / péssima 27 39

Não sabe 6 3
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 19 19 20 17 16 21 21 22 25 18 13 23 18 15 20 16 27
Regular 39 39 38 34 38 37 40 47 45 38 32 44 39 32 25 38 40
Ruim/ Péssimo 39 40 39 47 44 41 35 28 26 42 53 28 41 53 54 43 31
Não sabe 3 2 3 2 3 1 4 4 4 2 2 5 1 2 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.33 Como você avalia a maneira como o governador Geraldo Alckmin vem lidando com os problemas gerados pelo baixo volume de água
em alguns reservatórios e represas do Estado de São Paulo: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

R33

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Ótimo/ Bom 19 16 13 22 28 24 19 14
Regular 39 31 34 46 47 44 44 31
Ruim/ Péssimo 39 51 52 29 20 29 36 53
Não sabe 3 2 1 3 4 3 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

P.33 Como você avalia a maneira como o governador Geraldo Alckmin vem lidando com os problemas gerados pelo baixo volume de água
em alguns reservatórios e represas do Estado de São Paulo: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

R33

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 19 16 28 26 18 36 10 5
Regular 39 36 50 37 38 43 49 17
Ruim/ Péssimo 39 48 18 35 41 17 38 77
Não sabe 3 0 3 3 3 3 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

R33

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.33 Como você avalia a maneira como o governador Geraldo Alckmin vem lidando com os problemas gerados pelo baixo volume de água
em alguns reservatórios e represas do Estado de São Paulo: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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Principal responsável pela falta de água no Estado de São Paulo
(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : P.34 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água no Estado de São Paulo _____________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo                                            

03 a 05/02/15

Governos estaduais 37

Todos 22

População 20

Governo Federal 9

Grandes empresas 5

Não sabe 3

Nenhum 3
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Governo estadual 37 43 32 33 38 39 40 35 30 35 52 30 36 49 58 39 34
Todos 22 19 25 19 20 28 21 24 22 23 21 21 24 20 20 22 23
População 20 20 20 28 26 16 15 15 22 22 14 22 22 18 9 20 22
Governo Federal 9 7 11 8 10 9 10 9 10 9 8 10 9 7 6 10 7
Grandes empresas 5 6 5 9 5 4 5 5 5 7 4 6 5 5 5 5 7
Não sabe 3 2 4 3 1 2 4 5 6 2 0 6 2 0 1 2 5
Nenhum 3 3 3 2 6 7 6 1 1 5 2 1 2 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.34 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água no Estado de São Paulo _____________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p34

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Governo estadual 37 42 47 33 29 28 34 46
Todos 22 25 23 20 21 28 19 22
População 20 14 10 26 35 21 24 13
Governo Federal 9 10 10 8 2 9 13 10
Grandes empresas 5 5 5 6 4 7 7 5
Não sabe 3 2 2 4 6 3 2 2
Nenhum 3 3 2 3 3 4 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

P.34 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água no Estado de São Paulo _____________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p34

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Governo estadual 37 48 34 44 35 26 41 52
Todos 22 15 22 11 25 23 24 19
População 20 17 26 18 21 28 17 12
Governo Federal 9 10 4 15 9 10 8 9
Grandes empresas 5 6 9 7 5 6 5 6
Não sabe 3 2 2 4 3 4 3 1
Nenhum 3 2 3 1 3 4 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

P.34 Na sua opinião, quem é o principal responsável pela falta de água no Estado de São Paulo _____________ ?
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p34

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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A crise de abastecimento de água em São Paulo:
(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : P.35 Na sua opinião, a crise no abastecimento de água em SP: 
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo                                            

03 a 05/02/15

É duradora, e vai demorar para a situação voltar ao normal 59

É passageira, e em breve a situação deve voltar ao normal 21

É permanente, ou seja, nunca mais a situação deve voltar 
ao normal 17

Não sabe 3



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

É duradora, e vai demorar para a situação 
voltar ao normal 59 60 58 62 59 61 59 56 50 60 70 55 60 65 63 60 57

É passageira, e em breve a situação deve 
voltar ao normal 21 22 21 22 20 17 26 21 26 21 15 23 22 18 17 21 23

É permanente, ou seja, nunca mais a situação 
deve voltar ao normal 17 15 18 15 21 20 12 14 18 17 14 18 16 17 20 17 15

Não sabe 3 2 3 0 1 2 3 8 6 1 1 4 2 1 1 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.35 Na sua opinião, a crise no abastecimento de água em SP: 
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p35

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

É duradora, e vai demorar para a situação 
voltar ao normal 59 65 64 55 48 57 62 63

É passageira, e em breve a situação deve 
voltar ao normal 21 21 22 21 24 20 22 21

É permanente, ou seja, nunca mais a situação 
deve voltar ao normal 17 11 11 22 25 21 12 13

Não sabe 3 3 3 2 3 3 4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p35

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.35 Na sua opinião, a crise no abastecimento de água em SP: 
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

É duradora, e vai demorar para a situação 
voltar ao normal 59 56 55 65 60 55 64 61

É passageira, e em breve a situação deve 
voltar ao normal 21 27 24 25 20 26 19 18

É permanente, ou seja, nunca mais a situação 
deve voltar ao normal 17 14 18 9 18 17 14 20

Não sabe 3 3 2 0 3 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p35

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.35 Na sua opinião, a crise no abastecimento de água em SP: 
(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

Opinião sobre as informações do governo sobre a falta de água
(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : De um modo geral,na sua opinião, o governo do Estado de São Paulo tem fornecido para a população
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo                                            

12 e 
13/08/14

03 a 
05/02/15

O governo tem fornecido somente as informações que interessam ao 
próprio governo 64 81

O governo tem fornecido todas as informações disponíveis sobre a falta de 
água 30 16

Não sabe 6 3
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Tem fornecido somente as informações que 
interessam ao próprio governo? 81 83 80 86 86 85 77 70 72 84 89 75 82 87 93 84 74

Todas as informações disponíveis sobre a falta 
de água 16 15 16 11 14 14 19 22 22 14 10 20 15 13 7 14 21

Não sabe 3 2 4 3 1 1 4 7 6 2 1 5 2 2 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.36 De um modo geral, na sua opinião, o governo do Estado de São Paulo tem fornecido para a população :
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p36

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Tem fornecido somente as informações que 
interessam ao próprio governo? 81 83 82 80 81 81 77 84

Todas as informações disponíveis sobre a falta 
de água 16 14 15 17 16 16 20 13

Não sabe 3 3 3 3 4 3 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

P.36 De um modo geral, na sua opinião, o governo do Estado de São Paulo tem fornecido para a população :
(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p36

Projeto: PO3798
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Tem fornecido somente as informações que 
interessam ao próprio governo? 81 83 71 81 83 69 85 96

Todas as informações disponíveis sobre a falta 
de água 16 15 28 18 14 27 12 4

Não sabe 3 2 1 2 4 4 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

P.36 De um modo geral, na sua opinião, o governo do Estado de São Paulo tem fornecido para a população :
(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p36

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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O governador Geraldo Alckmin tomou todas as medidas possíveis para evitar a falta d´água
ou ele poderia ter feito mais do que fez para evitar a falta d´água ?

(Resposta estimulada e única, em %) 

Fonte : P.37 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin tomou todas as medidas possíveis para evitar a falta d´água
ou ele poderia ter feito mais do que fez para evitar a falta d´água ?
Base : Total da amostra - Estado de São Paulo                                            

03 a 
05/02/15

Poderia ter feito mais do que fez 88

Tomou todas as medidas possíveis 10

Não sabe 2
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Poderia ter feito mais do que fez 88 88 89 93 91 89 86 82 82 90 94 85 90 92 90 90 84
Tomou todas as medidas possíveis 10 11 9 6 8 11 12 14 16 9 5 13 9 7 8 9 13
Não sabe 2 1 2 1 1 1 2 4 2 1 1 3 1 1 2 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

P.37 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin tomou todas as medidas possíveis para evitar a falta d´água
ou ele poderia ter feito mais do que fez para evitar a falta d´água ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p37

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Poderia ter feito mais do que fez 88 89 89 88 84 85 89 91
Tomou todas as medidas possíveis 10 10 9 10 14 14 9 7
Não sabe 2 2 2 1 2 1 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p37

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.37 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin tomou todas as medidas possíveis para evitar a falta d´água
ou ele poderia ter feito mais do que fez para evitar a falta d´água ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Poderia ter feito mais do que fez 88 90 79 86 90 79 95 96
Tomou todas as medidas possíveis 10 8 20 13 9 19 5 4
Não sabe 2 3 1 1 2 3 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p37

Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.37 Na sua opinião, o governador Geraldo Alckmin tomou todas as medidas possíveis para evitar a falta d´água
ou ele poderia ter feito mais do que fez para evitar a falta d´água ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1
1 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
4 1 1 1 1 0 1 1 3 1 1 1 1 1 1 1 1 2
5 4 5 3 3 1 4 6 8 6 3 4 6 3 2 7 4 5
6 2 3 1 2 2 2 1 3 3 2 2 2 3 1 1 1 3
7 6 7 5 3 6 7 7 5 6 5 6 6 5 7 5 6 5
8 10 12 8 12 10 8 9 8 8 11 10 9 11 8 12 9 11
9 9 9 8 9 7 7 8 13 9 8 9 9 8 10 9 8 9
10 67 62 72 69 72 70 65 56 64 69 66 66 68 68 63 68 64
Não sabe 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

9,1 8,9 9,2 9,2 9,3 9,1 9,0 8,6 8,9 9,2 9,1 9,0 9,1 9,0 9,0 9,1 8,9

P.38 Em uma escala de 0 a 10, onde ZERO significa nada preocupado e DEZ muito preocupado,
o quanto você está preocupado com a falta de água que está ocorrendo em São Paulo ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p38

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 1 2 2 0 1 2 1
1 0 0 0 0
2 0 0 0 0 1 1 0
3 0 0 0 0 1 0
4 1 1 2 1 2 1
5 4 4 4 4 4 4 4 4
6 2 2 3 2 1 1 2 2
7 6 5 5 6 9 2 7 5
8 10 10 10 9 9 12 9 9
9 9 8 10 9 10 8 9 9
10 67 67 64 66 64 68 68 67
Não sabe 1 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

9,1 9,0 8,9 9,1 9,1 9,1 9,1 9,0

P.38 Em uma escala de 0 a 10, onde ZERO significa nada preocupado e DEZ muito preocupado,
o quanto você está preocupado com a falta de água que está ocorrendo em São Paulo ?

(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p38

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 1 1 0 1 1 1 1 2
1 0 0 0
2 0 1 0 0 0 1
3 0 1 0 0 0
4 1 1 1 1 1 0 1 2
5 4 7 7 4 3 5 4 3
6 2 1 1 3 2 1 3 1
7 6 5 6 7 5 6 7 2
8 10 10 15 8 9 9 10 7
9 9 12 7 5 9 9 9 9
10 67 61 64 68 68 68 64 73
Não sabe 1 1 1 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

9,1 8,9 9,0 8,9 9,1 9,1 9,0 9,2

P.38 Em uma escala de 0 a 10, onde ZERO significa nada preocupado e DEZ muito preocupado,
o quanto você está preocupado com a falta de água que está ocorrendo em São Paulo ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p38

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 3 3 4 6 2 3 4 3 3 3 4 4 2 5 5 4 3
1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0
2 1 1 1 0 2 2 0 0 1 1 1 0 1 1 2 1 0
3 2 2 2 1 3 2 1 3 1 1 3 2 2 1 4 1 2
4 3 4 2 2 4 5 2 1 3 2 4 4 2 3 2 3 2
5 14 15 14 14 15 15 12 16 13 14 17 13 14 17 18 15 14
6 7 7 6 11 8 4 4 7 3 7 10 5 7 9 10 7 6
7 8 8 8 10 8 7 8 4 4 8 12 6 9 9 9 9 5
8 14 15 13 10 14 16 13 18 13 13 16 13 15 11 19 13 17
9 6 7 5 6 4 5 8 8 9 5 5 5 8 5 5 5 8
10 41 37 44 39 38 42 48 35 48 43 26 47 38 40 25 41 41
Não sabe 1 1 1 1 1 2 4 2 1 0 2 1 0 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

7,7 7,5 7,8 7,5 7,4 7,7 8,1 7,7 8,1 7,8 6,9 7,9 7,7 7,5 6,9 7,6 7,9

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

p39

P.39 E de 0 a 10, quanto você acha que os moradores da sua cidade estão preocupados
com a falta de água que está ocorrendo na cidade ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 3 1 2 5 6 6 4 1
1 0 0 0 0 1 0 0
2 1 1 1 1 1 1 1 1
3 2 1 1 2 2 1 2 2
4 3 2 3 4 4 3 3 2
5 14 10 11 18 17 17 16 11
6 7 6 7 7 6 6 9 6
7 8 8 10 7 5 7 9 9
8 14 15 15 13 13 16 13 14
9 6 7 7 5 5 7 3 8
10 41 47 43 35 38 36 40 44
Não sabe 1 0 1 2 2 1 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

7,7 8,2 8,0 7,2 7,3 7,4 7,5 8,0MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p39

P.39 E de 0 a 10, quanto você acha que os moradores da sua cidade estão preocupados
com a falta de água que está ocorrendo na cidade ?

(Resposta estimulada e única, em %)



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 3 3 3 5 4 5 2 4
1 0 1 0 0 1
2 1 2 0 0 1 1 1 1
3 2 0 1 2 2 1 3 2
4 3 5 2 3 2 1 3 4
5 14 18 14 11 14 14 15 13
6 7 6 8 5 7 6 9 6
7 8 7 8 5 8 5 9 10
8 14 16 16 13 13 16 12 15
9 6 6 5 8 6 6 6 6
10 41 36 39 45 41 45 39 39
Não sabe 1 0 3 2 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

7,7 7,5 7,7 7,8 7,7 7,9 7,6 7,5MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p39

P.39 E de 0 a 10, quanto você acha que os moradores da sua cidade estão preocupados
com a falta de água que está ocorrendo na cidade ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 16 19 13 13 13 14 19 23 16 15 17 11 18 14 21 15 19
1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0
2 2 2 2 4 2 1 1 4 2 1 4 1 2 3 4 2 3
3 2 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 2 2 4 2 3 2
4 3 3 2 3 3 4 2 3 3 2 4 2 3 2 3 3 3
5 11 14 8 11 12 9 11 13 11 9 14 9 11 13 16 11 12
6 6 6 5 7 4 6 6 4 5 5 6 6 5 6 8 5 6
7 9 7 11 9 13 10 6 7 6 10 12 9 10 6 9 9 10
8 14 14 14 12 13 16 15 13 13 16 12 13 13 17 16 13 15
9 7 6 7 9 6 6 7 4 7 7 6 7 8 5 2 8 3
10 30 25 35 31 33 31 29 25 34 32 22 36 27 29 18 31 27
Não sabe 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

6,5 6,0 6,9 6,7 6,8 6,7 6,3 5,6 6,6 6,7 5,9 7,1 6,2 6,5 5,4 6,6 6,1

p40

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.40 Ainda pensando em uma escala de 0 a 10, onde ZERO significa não está prejudicando nada e DEZ está prejudicando muito,
o quanto a falta de água está prejudicando a sua vida ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 16 7 8 24 17 23 23 8
1 0 0 0 1 1 1 0
2 2 2 1 3 2 3 2 2
3 2 2 2 3 2 2 4 2
4 3 3 3 2 2 4 3
5 11 10 11 12 17 9 8 12
6 6 6 7 5 4 6 6 6
7 9 9 9 10 8 11 8 9
8 14 17 15 11 14 12 15 14
9 7 8 6 5 5 7 5 8
10 30 37 37 24 26 22 28 36
Não sabe 0 0 0 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

6,5 7,4 7,3 5,6 6,1 5,7 6,0 7,2

P.40 Ainda pensando em uma escala de 0 a 10, onde ZERO significa não está prejudicando nada e DEZ está prejudicando muito,
o quanto a falta de água está prejudicando a sua vida ?

(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

p40

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 16 20 15 17 15 18 15 13
1 0 1 1 0 1
2 2 4 4 2 3 1 1
3 2 3 4 2 2 3 3 2
4 3 1 4 1 3 2 4 3
5 11 11 10 15 11 9 13 11
6 6 4 3 3 7 4 6 6
7 9 6 7 15 9 9 9 9
8 14 20 12 7 14 13 14 14
9 7 9 10 6 6 7 7 6
10 30 26 30 30 31 31 27 35
Não sabe 0 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

6,5 6,4 6,4 6,2 6,5 6,4 6,4 6,9

P.40 Ainda pensando em uma escala de 0 a 10, onde ZERO significa não está prejudicando nada e DEZ está prejudicando muito,
o quanto a falta de água está prejudicando a sua vida ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 

GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p40

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 7 8 6 4 4 6 10 12 8 5 7 6 6 10 10 7 7
1 1 2 0 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1
2 2 3 1 2 1 2 3 3 3 1 3 2 2 1 5 2 3
3 3 5 2 2 2 4 6 2 4 2 5 2 3 5 7 4 2
4 5 5 4 7 2 5 5 5 3 4 8 4 4 6 12 4 7
5 20 22 18 24 19 20 16 19 16 22 20 19 20 22 16 19 21
6 7 8 6 7 10 5 8 5 7 7 7 7 8 4 9 7 7
7 12 11 13 13 15 9 11 10 9 13 13 13 12 10 12 12 11
8 18 15 20 13 20 21 18 16 19 18 15 20 20 14 7 18 16
9 6 5 7 7 5 4 5 8 6 5 6 5 6 7 4 6 6
10 18 16 20 18 20 20 16 13 18 19 14 19 15 19 18 18 16
Não sabe 3 1 3 2 1 2 2 7 5 1 1 4 2 2 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 820 889 338 396 332 386 257 531 762 416 525 749 264 124 1224 485
Total Nos. absolutos 1709 813 896 342 397 327 386 257 504 760 445 496 735 287 137 1253 456

6,4 6,0 6,8 6,6 6,9 6,5 6,1 5,9 6,5 6,6 6,1 6,7 6,4 6,2 5,7 6,5 6,3

p41

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.41 Na sua opinião, de 0 a 10, onde ZERO significa nenhuma chance e DEZ significa muita chance,
qual a chance da sua cidade ficar totalmente sem águas nos próximos meses ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL
Total Região 
Metropolitana 

(Capital + Outros 
da RM) Capital Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 
200 mil

Mais de 200 a 
500 mil

Mais de 500 
mil habitantes

Zero 7 3 4 10 9 12 8 3
1 1 1 0 1 4 1 0
2 2 1 1 3 4 2 2 2
3 3 3 2 4 4 6 3 2
4 5 6 4 4 1 8 3 6
5 20 17 14 22 22 25 21 16
6 7 7 6 8 7 9 9 5
7 12 12 12 11 10 9 15 12
8 18 18 21 17 22 12 15 20
9 6 7 7 4 2 7 4 7
10 18 23 26 13 13 7 18 24
Não sabe 3 2 3 3 2 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 808 467 901 268 345 369 726
Total Nos. absolutos 1709 1231 1051 478 140 182 196 1191

6,4 7,1 7,3 5,9 5,9 5,4 6,4 7,1

p41

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.41 Na sua opinião, de 0 a 10, onde ZERO significa nenhuma chance e DEZ significa muita chance,
qual a chance da sua cidade ficar totalmente sem águas nos próximos meses ?

(Resposta estimulada e única, em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 7 7 9 8 6 9 6 5
1 1 1 1 1 2 1 0
2 2 3 1 1 2 1 3 2
3 3 4 3 4 3 3 4 4
4 5 3 7 8 4 4 4 8
5 20 18 19 16 20 19 22 18
6 7 7 12 5 7 7 9 5
7 12 14 11 11 12 12 12 11
8 18 21 17 18 17 17 18 17
9 6 6 3 4 6 6 6 6
10 18 15 15 21 18 17 15 23
Não sabe 3 2 1 2 3 4 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1709 217 160 159 1173 642 619 415
Total Nos. absolutos 1709 251 153 155 1150 562 621 495

6,4 6,4 6,0 6,4 6,5 6,3 6,3 6,7

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR 
GERALDO ALCKMIN  (PSDB)

p41

MÉDIA
Projeto: PO3798
Base: Total da amostra - Estado de São Paulo
Data do campo: 03 e 05/02/2015

P.41 Na sua opinião, de 0 a 10, onde ZERO significa nenhuma chance e DEZ significa muita chance,
qual a chance da sua cidade ficar totalmente sem águas nos próximos meses ?

(Resposta estimulada e única, em %)

PARTIDO DE PREFERENCIA
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